

国家药品不良反应监测中心发布最新通报:

警惕 左氧氟沙星注射剂 双黄连注射剂 严重不良反应

新华社北京5月19日电 国家药品不良反应监测中心19日发布最新一期《药品不良反应信息通报》,提醒医疗机构医护人员和药品生产企业,警惕左氧氟沙星注射剂和双黄连注射剂的严重不良反应。

据介绍,左氧氟沙星注射剂严重不良反应事件以全身性损害、中枢及外周神经系统损害、皮肤及其附件损害、呼吸系统损害、胃肠系统损害为主,其中过敏反应问题较为典型,临床主要表现为过敏性休克、过敏样反应、呼吸困难、多形性红斑型药疹、喉水肿等。

在国家药品不良反应监测中心数据库中,左氧氟沙星

注射剂的严重病例报告分析表明,该产品存在临床不合理使用现象,且部分不合理用药问题已成为引起严重不良事件的主要因素。如左氧氟沙星注射剂说明书中明确提示18岁以下患者禁用,但在数据库中不乏18岁以下患者应用该药品且引起严重不良事件的病例报告。

国家药品不良反应监测中心建议临床医生在使用左氧氟沙星注射剂时,应严格按照《抗菌药物临床应用指导原则》和药品说明书规定用药。避免配伍禁忌,确需联合使用其他抗菌药物时应合理选择。肾功能不全者、老年患者、神经系统疾病患者等应慎用或

在严格监护下使用。用药过程中医护人员应仔细观察患者的症状和体征,一旦发现异常应立即停药,并尽快明确诊断,及时给予对症治疗。

此次同时被通报的双黄连注射剂是由金银花、黄芩、连翘提取物制备的中药制剂,具有清热解毒、疏风解表的功效,常用于治疗外感风热引起的发热、咳嗽、咽痛。2001年11月,国家药品不良反应监测中心首次通报了双黄连注射剂引起的过敏反应。通报发布后,仍陆续收到有关双黄连注射剂的严重不良反应事件报告。

据悉,双黄连注射剂严重不良反应事件以全身性损害、呼吸系统损害为主。该产品存

在临床不合理使用情况,并且部分不合理用药问题已经引起严重不良事件。不合理用药现象主要表现为:配伍禁忌用药,将多种药物混合配伍或存在配伍禁忌的药品先后使用同一输液器滴注,没有其他液体间隔;儿童超剂量用药;过敏体质患者用药等。

国家药品不良反应监测中心建议医护人员充分了解双黄连注射剂的功能主治,严格掌握其适应症,权衡患者的治疗利弊,谨慎用药。除临床必须使用静脉输液外,尽量选择相对安全的口服双黄连制剂,或采用肌注方式给药。对于无完善的急救药品和设备的医疗机构,应慎用双黄连注射剂。



5月19日,一位工作人员向参观者介绍警用碟形飞行器。当日,第三届中国(北京)国际警用装备及反恐技术装备展览会在北京开幕。 ■新华社发

江苏

江苏录用公务员 体检人员名单公布

记者昨天从江苏省人事厅获悉,2009年江苏省各市录用公务员面试成绩以及体检人员名单已经在江苏公务员网站公布。

对于进入体检的考生近期将发放体检通知书,省级机关昨天已开始通知领取体检通知书。体检过后,各招考单位从考试成绩、体检、考察都合格的人员中确定拟录用人员。拟录用人员将公示7天,公示后,办理有关录用手续。

■快报记者 都怡文

出门看天

主持人 刘峻

今天阵雨 周末气温回升

今天南京有阵雨,局部甚至可能大雨,受降雨影响,今天白天凉爽。这波降雨过后,南京气温节节攀升,周末天气会比较热。省气象台专家告诉记者,今天全省将有一次明显的降水过程,主要降水区域在淮河南地区,其中沿江苏南地区雨量中到大,局部暴雨。22日苏北、苏中还将有雷阵雨天气。

明天就是小满节气,小满节气正值五月下旬,气温明显增高,雨水增多。专家

介绍,这个节气对南京入梅有至关重要的作用。谚语说“小满不满,黄梅不管”,它指明如果小满节气雨水偏少,则意味着芒种节气雨水也将偏少,或黄梅偏迟。这是因为小满节气雨水偏少,反映了副高势力较弱,位置偏南,到了芒种节气,副高势力一般也不会很快增强,即使有一定强度,它北缘的西南气流也不会伸向长江下游一带,所以芒种节气雨水也将偏少。长江下游一带也把小满节气里的降水称“早黄

梅”,芒种节气的降水称“正黄梅”,夏至节气的降水称为“甜黄梅”。因此,芒种雨水偏少或梅雨开始偏晚(到夏至节气才开始),都称为“黄梅不管”。

南京三日天气

今天 白天阴有阵雨或雷雨,雨量中等局部大雨,夜里阴有阵雨并渐止转阴到多云,17℃~23℃
明天 多云到晴,15℃~27℃
后天 多云到阴,16℃~28℃

经济

去年全国城镇单位 在岗职工日薪111.99元

人力资源社会保障部、国家统计局19日联合发布的《2008年度人力资源和社会保

障事业发展统计公报》显示,去年全国城镇单位在岗职工日平均工资为111.99元,比上年增加12.68元。去年全国城镇单位在岗职工平均工资为29229元,实际增长11.0%。 ■新华社

法制

吉林市原副市长于国华 一审被判无期

吉林省长春市中级人民法院19日对吉林市委原常委、副市长于国华公开宣判,以受贿罪、巨额财产来源不明罪、非法持有枪支罪,数罪并罚,判处其无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

2002年1月至2007年10月,于国华利用担任吉林省桦甸市委书记、吉林市委常委、吉林市委副书记兼吉林市城市基础设施开发建设有限公司董事长的职务便利,收受他人贿赂总计折合人民币7452万元,折合人民币1075.7万元的财产不能说明合法来源。此外,还非法持有枪支三支。 ■新华社

观测7月日全食 高淳苏州无锡常州最佳

7月22日,将发生本世纪最壮观的日全食,全食时间最长达6分多钟,长江中下游地区是最佳观测地点,因此又被称为“长江大日食”。昨天,中国天文

学会和国家天文台召开新闻发布会,确定苏州、高淳、常州、无锡、铜陵、桐城、黟县、嘉兴8个市县为指定观测点,江苏占了四席。 ■快报记者 安莹

新中国成立60周年——

纯黄金“国宝五牛生肖金砖”热销揭秘

家藏金砖世代兴,沉甸甸的金砖、实实在在的财富!

2009年,是新中国60华诞,举国同庆届时将故宫镇馆之宝《五牛图》铸成“五牛生肖金砖”,祈福国富民强。金砖正面是五牛图中形态各异的五头牛,金砖背面是生肖牛的守护佛“虚空藏菩萨”高浮雕纯金像。上面还保留有40多位历代皇帝御印及名家题跋、乾隆御笔“福”字,世所罕见。金砖采用世界顶尖造币技术铸造,细如头发丝的线条都凹凸有致,精美绝伦,让人爱不释手。

近期“五牛生肖金砖”在我市持续热销,应广大收藏者要求,我们对其巨大的收藏价值进行详细介绍。



福牛纳福金砖

禄牛纳福金砖

寿牛纳福金砖

禧牛纳福金砖

财牛纳福金砖

金砖背面: 生肖牛的守护佛金像

“重大事件催生重大藏品”,这是收藏界公认的藏品价值规律。黄金是实实在在的硬通货,具有丰富文化信息含量的“国宝五牛生肖金砖”,更是黄金中的黄金,被公认为“花小钱换大钱”的投资增值途径。

新中国60华诞之际,特别发行“五牛生肖金砖”,价值惊人!

只要是第一次发行的藏品,都会很快升值。比如1980年我国发行第一套“猴票”,1999年我国发行第一套彩金“贵妃醉酒”金币,这些藏品都因为是第一次发行的,都快速升

值。“猴票”从6.40元涨到了26万元,而“贵妃醉酒”从2600元涨到27500元。同样2009年,我国此次特别发行“五牛生肖金砖”,将来可想而知。

新中国华诞发行的藏品历来升值快速,“五牛生肖金砖”更为看好!

我国每在新中国整数华诞大庆时,都会特别发行生肖藏品。如新中国成立40华诞蛇年、50华诞兔年,这些生肖藏品因为有了重大而特殊的价值惊人的背景,都表现出了强有力的升值。即使普通材质,都枚枚升值七八十倍!新中国60华诞意义更为

重大,举国同庆,此次特别发行纯黄金的“国宝五牛生肖金砖”,将来肯定会升值更快、更多!

完整成套 永远是升值的核动力,“五牛生肖金砖”成套发行!

收藏品有没有价值,是不是成套至关重要。我国历来发行生肖藏品,都是一年发行一枚。如1985年发行的牛年生肖,就只采用了《五牛图》中的一头牛。按这样算,要集齐一套完整的五头《五牛图》的生肖藏品,要60年。这次正值新中国60华诞之际又刚好是60年一遇的生肖甲子大轮回,特别发行“国宝五牛生肖

砖”,将《五牛图》上的五头牛完整地铸成5块金砖一次成套发行。

“国宝五牛图”铸成金砖就是“国宝金砖”,弥足珍贵。

《五牛图》本身就是无价国宝,曾流失海外,又历尽艰辛回国,深藏故宫50年从未露面。即使花再多钱,也不可能买到,就连《五牛图》衍生出来的藏品,都价值惊人。一幅高仿的《五牛图》现价都高达200万元,就连纸本印复印品,都要6800元。此次新中国60华诞之际将《五牛图》铸成“五牛生肖金砖”,多年以后,就可能成为现代文物。

中国收藏家协会 郑重提示收藏者

纯黄金“国宝五牛生肖金砖”,纯黄金实实在在,每块金砖的砖面上都按国际惯例标有“AU999”字样和黄金克重,与普通藏品有着本质的区别。

南京市指定发行地点:
新百商场一楼德铭藏品专柜, 订购专线:025-84701359
山西路百货大楼德铭藏品专柜, 订购专线:025-86630159
新街口大众书局德铭藏品专柜, 订购专线:025-84542196

规格	发行量	始发价
5块金砖 50克+3.45米巨幅“国宝五牛图”	2009	19800元
5块金砖 25克+3.45米巨幅“国宝五牛图”	3000	11800元
5块金砖 100克+3.45米巨幅“国宝五牛图”	1000	36800元
5块金砖 200克+3.45米巨幅“国宝五牛图”	200	73600元
1块金砖 1公斤+3.45米巨幅“国宝五牛图”	60	358000元

收藏故事

“牛年”送“生肖牛金砖”,更顺更“牛”!

某企业老总看到“国宝五牛生肖金砖”后,当场订购了20套作为礼品,准备赠送亲朋好友及商业伙伴。他说:“牛年,送礼当然是送与牛有关的了,用这套国宝五牛生肖金砖送礼,送的是黄金牛,国宝牛,出手高档,送财又送福,朋友一定喜欢!”

最“牛”收藏者,仅有半月大?

在新中国60华诞之际发行“国宝五牛生肖金砖”的收藏记录上,笔者意外发现了一位仅有半个月大的男婴姓名,极为好奇。原来,这是爷爷奶奶买来送给刚出生的小孙子的,特意在收藏凭证上写上了小孙子的名字。他说:这“五牛生肖金砖”是难得一见的珍宝,小孙子又刚好是牛年出生,给他留一套做个纪念,将来又能升值,一举两得!”

收藏“牛人”:买的越多,挣的越多!

李先生在第一时间抢定到“国宝五牛生肖金砖”,非常兴奋。他说:“这套‘国宝五牛生肖金砖’,又是国宝五牛,又是五牛图长卷,还有这么多皇帝的印章和墨宝以及名家题跋,才一万多元,真划算,今年投资什么都很小心,但这个绝对让人放心。”